

Отзыв

на автореферат диссертационной работы Сафонова Никиты Игоревича на тему «Повышение эффективности планирования ремонта жилого фонда на основе механизмов согласования интересов субъектов управления», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.10 – Управление в социальных и экономических системах

Диссертационная работа Сафонова Никиты Игоревича затрагивает актуальную в настоящее время проблему – повышение эффективности процессов планирования ремонта жилого фонда. Актуальность темы обусловлена важностью вопроса управления жилой недвижимостью для страны в целом и современными тенденциями развития сферы жилищно-коммунального хозяйства.

Анализируя содержание автореферата, публикаций автора в рецензируемых научных изданиях и результатов внедрения, можно заключить, что все основные научные результаты получены автором лично.

Все полученные в работе научные результаты являются новыми. В процессе работы над диссертацией автором решены следующие задачи:

1. Разработана концепция согласования принятия решений при планировании ремонта жилого фонда.

2. Разработана система механизмов согласования принятия решений в задачах планирования ремонта технических подсистем многоквартирных домов.

3. Разработана формальная процедура формирования результативных выводов как композиций эффективных механизмов согласования в соответствии с задачами планирования ремонта жилого фонда.

4. Апробирована предложенная система планирования ремонтно-восстановительных работ в многоквартирном доме.

Научные положения и выводы, полученные в диссертационной работе, являются достоверными и обоснованными, что подтверждается результатами аprobации и актами о внедрении результатов диссертационного исследования, свидетельством о государственной регистрации программы для ЭВМ, а также обсуждением основных положений диссертации на научных конференциях.

Практическая ценность полученных результатов диссертационной работы подтверждается актами о внедрении и внедрением результатов диссертационного исследования в учебный процесс кафедры «Строительный инжиниринг и материаловедение» ПНИПУ в рамках двух дисциплин.

Основные результаты диссертации опубликованы в 8 печатных работах, из них 5 работ в периодических изданиях, рекомендованных ВАК РФ для публикации основных результатов диссертационных исследований, в том числе 2 статьи индексированы в международной реферативной базе цитирования Scopus, получено одно свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ.

В процессе изучения автореферата диссертационной работы соискателя возник вопрос, на рисунках 4, 5, 6 присутствует обозначение Хнаэ. Нигде по тексту нет расшифровки этого обозначения.

В целом диссертация представляет собой целостную законченную научную работу, содержащую решение актуальной задачи создания системы позволяющей повысить эффективность планирования ремонта жилого фонда.

В целом, диссертационная работа Сафонова Никиты Игоревича на тему «Повышение эффективности планирования ремонта жилого фонда на основе механизмов согласования интересов субъектов управления» в полной мере соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор заслуживает присвоения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.10 – Управление в социальных и экономических системах.

Доцент кафедры информационных технологий в бизнесе Научно-исследовательского университета Высшая школа экономики

Дерябин Александр Иванович



(подпись)

М.П.

Адрес организации: г. Пермь, Гагарина б-р, д. 37, каб. 323

Рабочий и контактный телефон рецензента: +7(342) 254-56-08

Актуальный e-mail рецензента: aderyabin@hse.ru, paid2@yandex.ru

Дата 11.02.2022 г.

